

党史学习教育 简报

第 9 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月21日

丽江文化旅游学院积极推动党史学习教育 融入课堂教学

自党史学习教育开展以来，丽江文化旅游学院精心筹划部署、不断探索开展党史学习教育的创新形式及多种方式。为推动党史学习教育深入师生，引导广大党员和师生员工知史爱党、知史爱国，学院努力在校内营造党史学习教育的浓厚氛围，将党史学习教育融入课堂教学，力求推动党史学习教育走深走实、见行见效。不仅学院领导带头讲党课，在校级以下层面，八个党总支书记、副书记也纷纷走上讲台为学生作党史学习专题讲座。

5月17日下午，学院院长钱金楸在文良楼106教室为2020级财务管理2班的46名同学讲授了一堂深入浅出的党史学习教育专题党课；5月18日下午，学院党委书记祁顺华在文良楼106教室以“中国共产党为什么能”为题，为2020级会计

学专业 5 班的全体同学讲授了一堂内涵丰富的党史学习教育专题党课。党课分别从中国共产党为什么把马克思主义作为行动指南并在实践中不断丰富发展、坚定的理想信念是中国共产党立于不败之地的根本保证、强大的组织优势是中国共产党的力量所在、坚实的群众基础是中国共产党的根基、勇于自我革命是中国共产党不断从胜利走向新的胜利的关键所在五个方面为学生进行深入讲解，使学生对党史的认知进一步提升，更加坚定了对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国特色社会主义的认同。

5 月 22 日，外语学院开展了以“承五四精神 扬青春风采”为主题的团课。课上讲述了在经历过百年的风雨历程和苦难后，中国才迎来今日的辉煌。党的付出让人民过上了安居乐业的幸福生活，所以作为青年应时刻具备奉献精神，力争为祖国的高质量发展，贡献出青春力量。作为党的助手和后备军，应时刻谨记自己的团员身份，勇于担当，敢于担当，做有理想、有本领、有担当的新时代青年。过去的青年为中华民族独立前赴后继，新时代的青年更应该为国家繁荣富强前赴后继。

正是由于学院领导重视并亲自参与授课，各二级学院积极配合组织多次党课团课，全院迅速掀起党史学习教育热潮，广大党员干部以学党史、悟思想、办实事、开新局为目标，按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的目标要求，切实

把党史学习教育成效转化为奋力“争当标兵、走在前列、开创
新局”的强大内生动力，确保“十四五”开好局、起好步。